

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

## 的足跡...

### 關山慈院

感謝護理師孫美蘭姊姊用心照顧，並用親切的母語跟我們解釋詳細，也謝謝護佐田知豪弟弟的溫柔善良喔！你們最棒！

胡小姐

### 大林慈院

心臟外科張兼華醫師技術高超，仁心仁術，非常難得；李佳純護理師配合天衣無縫、流暢親切；超音波技術員陳姿融熱忱讓人無所擔心；蕭乃華排檢人員大方解說清楚，溫暖舒服。

病人鄭○○

### 花蓮慈院

感謝合心十一樓的護理師，您們親切又耐心的為我兒子辦理申請醫療補助的相關資料，又細心貼心的照顧兒子的病況。看到我兒子接連動過三次重大手術後病況趨於轉好，身為父親的我著實感到欣慰。感謝之情很難三言兩語道盡，祝願全體醫護都能平安健康的度過疫情。

劉先生

### 臺中慈院

感謝婦產科陳智賢主任為家母開刀，並且非常關心，早晚巡訪家母，真是一位宅心仁厚、醫德濟世的大醫王。亦感謝專科護理師楊怡汝、王美智、劉玉琳、鄭雅君、陳若誼等的細心照護和鼓勵支持。同時亦感謝六B全體護理人員：陳美鳳、劉美吟、葉姿琳、趙佳洵、呂京蔚、余衣琳、顏曉蓉、陳紫緹、賴宜芳等細心的照顧家母，你們對待病人就像親人一樣，我們發自內心的感激。

家屬張小姐

### 臺北慈院

本人因左側下肢深部靜脈栓塞經心臟血管內科鄭詩璵醫師評估入住八B病房，期間獲團隊無微不至的貼心照護。非常感謝鄭醫師無私的關懷，精湛的醫術，及其專科護理師每日探視及幫忙、叮囑平時注意事項，倍感親切溫暖。心導管室護理師、放射師很有朝氣、親切，術前術後關心消除不少緊張，以及八B病房護理同仁，尤其廖珮儀、沈詩婷護理師之噓寒問暖、悉心照顧。由衷感謝大家，謝謝醫療團隊的付出，辛苦了。

李○○ 敬上